



Governo do Estado de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

ERRATA

Errata do **RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2021 – SESAU, processo 20101.022591/2020.05**, veiculado no Diário Oficial do Estado, Edição DOE nº 3997, de 07/07/2021, e Folha de Boa Vista, Edição do dia 07/07/2021, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

DESERTOS	21, 23, 24, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 63 e 68	-----
FRACASSADOS	12, 13, 14, 15, 31, 32, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55 e 59	-----
Valor Total: R\$ 1.972.608,44 (um milhão, novecentos e setenta e dois mil e seiscentos e oito reais e catorze centavos)		

LEIA-SE:

DESERTOS	21, 23, 24, 33, 34, 35, 36, 37, 40, 41, 52, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 63 e 68	-----
FRACASSADOS	12, 13, 14, 15, 31, 32, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 53, 55 e 59	-----
Valor Total: R\$ 1.972.608,44 (um milhão, novecentos e setenta e dois mil seiscentos e oito reais e quarenta e quatro centavos)		

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 27 de julho de 2021.

RODRIGO ALCESTE NEVES DOS SANTOS
 PREGOEIRO/CSL/SESAU-RR



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Alceste Neves dos Santos, Pregoeiro da Comissão Setorial de Licitação**, em 27/07/2021, às 11:46, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **2511293** e o código CRC **F6A76CC0**.